
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Миючий засіб для миття в професійних посудомийних машинах, без надлишкового 

піноутворення, ефективно видаляє забруднення (в тому числі стійкі та застарілі) різного 

походження, не пошкоджуючи  поверхню посуду. Не містить фосфатів, хлору, барвників та 

консервантів. Завдяки вдосконаленій формулі пом’якшує воду, не шкодить елементам 

посудомийної машини, запобігає відкладенню накипу. Для кращого результату 

рекомендується використовувати засіб у комплексі з ополіскувачем. 

Призначення: для миття посуду в професійних посудомийних машинах всіх типів, в різних 

галузях промисловості, на підприємствах ресторанного господарства та харчової 

промисловості, в дитячих закладах тощо. Опис засобу: однорідна рідина. рН = 9,0-13,0 од.; 

густина 1,05-1,25 г/см3. Склад: вода питна, натрію гідроксид, Na ЕДТА 1-10%, НПАР < 0,1 – 

1,0% Спосіб застосування: засіб використовувати у відповідності з інструкцією до 

посудомийної машини. Безпека застосування, зберігання: дотримуватись заходів безпеки! 

Робочі розчини засобу є їдкими! Працювати в гумових рукавичках. Не допускати потрапляння 

на шкіру і в очі. При потраплянні промити шкіру та очі великою кількістю води. Зберігати в 

критих сухих складських приміщеннях, обладнаних вентиляцією, подалі від опалювальних 

приладів та харчових продуктів. Уникати дії вологи та прямих сонячних променів. 

Температура зберігання від мінус 10 до 40°С. Інформація про безпечність: Засіб відповідає 

європейському стандарту Regulation ЕС 648/2004 з біорозкладу ПАР. ПАР, що входять до 

складу засобу, здатні до біологічного розкладу відповідно до вимог Технічного регламенту мийних засобів. 

Використовувати для  поверхонь, стійких до лугів. Не застосовувати для обладнання з кольорових металів. Не 

використовувати для миття алюмінієвого, латунного, мідного посуду. Термін придатності: 24 місяців. 

ЛОГІСТИЧНІ ПАРАМЕТРИ 

Артикул 2207 

Штрих код EAN13 4820231750866 

Вага/Об'єм од. 1,0 кг/0,85л 

Кількість у коробі, шт. 6 

Вага короба, кг 7 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виробник: ТОВ «НОВА-ХІМ», Україна, м.Київ, вул. Є.Сверстюка, 11, тел.+380444943357, e-m: tms@nova-him.com  
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